
1 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  ประจําป 2559 

ครั้งท่ี  1/2559 

วันพฤหัสบดี  ที่ 15 ธันวาคม พ.ศ. 2559  

เวลา  10.00  น. 

ณ  หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

     

เร่ิมประชุมเวลา  10.00  น. 

 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ วันน้ีเปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน  สมัยสามัญ 

เลขานุการสภาฯ  สมัยท่ี 4  คร้ังท่ี 1  ประจําป  2559  และตามพระราชบัญญัติสภาตําบลและ

องคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. 2537  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 6) พ.ศ.2552  

มาตรา 56  การประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลตองมีสมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนตําบลมาประชุมไมนอยกวาก่ึงหน่ึงของจํานวนสมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนตําบลท้ังหมดเทาท่ีมีอยู  จึงจะเปนองคประชุม ซ่ึงบัดน้ีสมาชิกสภา

องคการบริหารสวนตําบลลําพูนเขาประชุม จํานวน  14  ทาน  จาก  14  ทาน  ถือ

วามาประชุมไมนอยกวาก่ึงหน่ึงของจํานวนสมาชิกสภาฯ ท้ังหมด  จึงถือวาครบองค

ประชุมแลว ผมขอเรียนเชิญทานประธานสภาฯ กลาวเปดประชุมสภาฯ ครับ 

ประธานสภาฯ  สวัสดีทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน  คณะผูบริหาร หัวหนาสวน

ราชการ และผูเขารวมรับฟงการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูนทุกทาน  

ผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน  สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 

คร้ังท่ี 1  ประจําป 2559 

ระเบียบวาระที่  1  เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ เร่ืองท่ี  1. การเรียกประชุมสภา อบต.ลําพูน  สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 คร้ังท่ี 1  

ประจําป  2559 

    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 

พ.ศ.2547  ขอ 22  การเรียกประชุมสภาทองถ่ิน ใหประธานสภาทองถ่ินแจงเปน

หนังสือใหสมาชิกสภาทองถ่ินทราบลวงหนา  พรอมท้ังปดประกาศไวในท่ีเปดเผย ณ 

สํานักงานองคกรปกครองสวนทองถ่ินกอนกําหนดวันเปดสมัยประชุมไมนอยกวาสาม

วัน  ซ่ึงสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน ไดกําหนดสมัยประชุมสภาองคการ

บริหารสวนตําบลลําพูน สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2559 ตามมติสภาองคการ

บริหารสวนตําบลลําพูนในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2559  

เม่ือวันท่ี 13 กุมภาพันธ 2559 อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
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ดวยขอบังคับการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. 2547 (แกไขเพ่ิมเติม

ถึงฉบับท่ี 2 พ.ศ. 2554) ขอ 16 จึงประกาศเรียกประชุมสภา องคการบริหารสวน

ตําบลลําพูน สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป พ.ศ. 2559 ในวันท่ี 1 เดือน ธันวาคม 

2559 เปนตนไป มีกําหนดไมเกิน 15 วัน  จึงเรียกประชุมสภาองคการบริหารสวน

ตําบลลําพูน  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  คร้ังท่ี  1  ประจําป  2559  ในวันพฤหัสบดี ท่ี 

15  ธันวาคม พ.ศ. 2559  จึงประกาศใหทราบโดยท่ัวกัน 

 2. การเขารวมประชุมของสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  เม่ือทานมาถึงท่ีประชุมแลว  ใหไป

เซ็นช่ือเพ่ือเขารวมประชุมไดท่ีหนาหองประชุม  โดยจะมีเจาหนาท่ีนําสมุดเซ็นช่ือไป

วางไวให  เม่ือถึงเวลาท่ีจะทําการประชุม  จะใหเจาหนาท่ีไปเช็ค  ถามีจํานวนสมาชิก

ฯ มาเขารวมประชุม ครบองคประชุมแลว ก็จะดําเนินการประชุมทันที เพ่ือไมใหเปน

การเสียเวลา จะไมมีเจาหนาท่ีคอยเอาสมุดเซ็นช่ือมาใหเซ็นถึงท่ีประชุมแลว  เราควร

จะวางกฎระเบียบการเขารวมประชุมกันใหมตามท่ีไดแจงไปแลวน้ันครับ 

 3. ตามท่ีไดรับแจงจากทานนายกวากองชางไดมีพนักงานสวนตําบล ตําแหนงวิศวกร

โยธา  ยายเขามารวมงานกับทาง กองชาง อบต. ลําพูน  ผมขอใหทานไดแนะนําตัว

ตอสมาชิกทุกทานครับ 

นายบรรพต  อินสาย กราบเรียนทานประธานสภาฯ  คณะผูบริหาร  และสมาชิกทุกทานครับ  ผมช่ือนาย 

วิศวกรโยธา บรรพต  อินสาย  ช่ือเลน ดํา ครับ  ตําแหนงวิศวกรโยธา  ยายมาจากเทศบาลตําบล

บานนา ก็ขอฝากเน้ือฝากตัวกับทุกทานดวยครับ  ผมจะทํางานใหหนาท่ีและงานท่ี

ไดรับมอบหมายใหดีท่ีสุด  มีอะไรก็ขอใหทุกทานชวยแนะนําดวยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ผมเช่ือม่ันวาตอไปในสวนของกองชาง การทํางานของ อบต. เรา ก็คงมีความรวดเร็ว

มากข้ึน และมีความพรอมในการทํางานมากข้ึน  เพราะกอนน้ีเจาหนาท่ีในสวนของ

กองชาง มีแค ผอ.กองชาง และผูชวยอีกหน่ึงคน  เทาน้ันครับ 

 ระเบียบวาระที่  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ ดวยคณะกรรมการฯ ไดตรวจรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล

ลําพูน  คร้ังท่ีผานมา  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 2  ครั้งท่ี  1  ประจําป  2559  เม่ือ

วันท่ี  31  ตุลาคม  2559 ขอใหสมาชิกสภาฯ  ตรวจสอบรายงานการประชุมวา

ตองแกไขหรือไม 

ท่ีประชุม ไมมี 

ประธานสภาฯ เม่ือไมมีทานใดมีขอแกไข  ในการน้ีจึงขอมติรับรองรายงานการประชุม  ซ่ึงทานใด

เห็นวารายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 

2  คร้ังท่ี 1  ประจําป 2559  ผานการรับรองจากสภาฯ แหงน้ีโปรดยกมือ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ รับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และรอง

ประธานสภาฯ 
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ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ คร้ังท่ีผานมา  มีมติรับรอง  12  

เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และเรองประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  3  เรื่องกระทูถาม 

ประธานสภาฯ ไมมีทานใดย่ืนกระทูถามในคร้ังน้ี   

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่เสนอใหม 

 4.1 พิจารณายกเลิกโครงการจายขาดเงนิสะสม ประจําป 2559 

ประธานสภาฯ ขอเชิญทานนายกฯ ช้ีแรงรายละเอียดครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  ในเร่ืองการพิจารณายกเลิก 

นายก อบต.ฯ   โครงการจายขาดเงินสะสม ประจําป 2559  มีจํานวนท้ังส้ิน  3  โครงการ ดังน้ี 

 มติท่ีประชุมฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจําป 2559 เม่ือวันท่ี 2 ก.พ. 2559 

 1.  โครงการซอมแซมถนนหลุมบอ ถนนหินคลุก และถนนลูกรัง หมูท่ี 1 ถึงหมูท่ี 7 

จํานวนเงิน 2,495,000.-  บาท (สองลานส่ีแสนเกาหม่ืนหาพันบาทถวน)  สาเหตุท่ี

จะตองยกเลิก เน่ืองจากไดเกิดปญหาอุทกภัยภายในพ้ืนท่ี นํ้าปาไหลหลาก  ทําให

ถนนเกิดความชํารุดเสียหายมากข้ึน จึงมีความจําเปนท่ีจะตองใหกองชางไป

ดําเนินการสํารวจและประเมินราคาใหมอีกคร้ัง  

 2.  โครงการขุดลองคลองลําพูน  หมูท่ี 1,2,5 และ 7 ตําบลลําพูน เช่ือมเขตตําบล

ควนสุบรรณ จํานวนเงิน 2,733,000.- บาท (สองลานเจ็ดแสนสามหม่ืนสามพัน

บาทถวน) สาเหตุท่ีตองยกเลิก เน่ืองจากเกิดปญหานํ้าปาไหลหลาก ทําใหนํ้ากัดเซาะ

ริมตล่ิง และมีซากเศษไม และส่ิงกีดขวางท้ังในลําคลอง  ใตราวสะพาน ก็จะใหกอง

ชางไปดําเนินการสํารวจและดําเนินการตอไปเชนกัน 

  มติท่ีประชุมฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ประจําป 2559 เม่ือวันท่ี 14 มิ.ย. 2559 

 1.  โครงการกอสรางระบบประปาหมูบานแบบบาดาลขนาดกลาง (หอถังสูงเหล็ก 

ขนาดบรรจุ 15 ลบ.ม. สูง 20 เมตร รูปทรงถวยแชมเปญ)  หมูท่ี 6 บานกอบแกวฯ 

ตําบลลําพูน ตามแบบแปลนสํานักบริการจัดการนํ้า กรมทรัพยากรนํ้า  จํานวนเงิน 

1,093,000.-  บาท (หน่ึงลานเกาหม่ืนสามพันบาทถวน)  สาเหตุท่ีตองยกเลิก 

เน่ืองจากสมาชิก หมูท่ี 6  ตองการจะเปล่ียนแปลงสถานท่ี  จึงมีความจําเปนท่ี

จะตองใหกองชางไปดําเนินการสํารวจใหมอีกคร้ังครับ 

 รวมเปนเงินจํานวนท้ังส้ิน  6,321,000.- บาท  (หกลานสามแสนสองหม่ืนหน่ึงพัน

บาทถวน)  ขอใหสมาชิกรวมกันพิจารณาดวยครับ วาสมควรหรือไม 

ประธานสภาฯ ทานนายกก็ไดช้ีแจงรายละเอียดเปนท่ีเรียบรอยแลว  ไมทราบวามีสมาชิกทานใดมี

อะไรจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไมครับ  หากไมมีผมจะขอมติจากท่ีประชุมแหงน้ี  หาก

สมาชิกทานใดเห็นวายกเลิกโครงการจายขาดเงินสะสม ประจําป 2559 จํานวน 3 
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โครงการ เปนเงิน 6,321,000.-  บาท  ผานมติท่ีประชุมสภาฯ แหงน้ี  ขอใหยกมือ

ดวยครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ รับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และรอง

ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  มีมติรับรองการพิจารณายกเลิกโครงการจายขาดเงินสะสม ประจําป 

2559  มีมติรับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และรอง

ประธานสภาฯ 

    4.2  พิจารณาจายขาดเงินสะสม  ประจําป  2560 

ประธานสภาฯ ขอเชิญทานนายกฯ ช้ีแรงรายละเอียดครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  ในเร่ืองการพิจารณาจายขาดเงิน 

นายก อบต.ฯ  สะสม ประจําป 2560  ซ่ึงมีความจําเปนท่ีจะตองดําเนินการเพ่ือเปนการแกไข

ปญหาความเดือดรอนใหกับพ่ีนองประชาชน  มีดังตอไปน้ีครับ 

 1. โครงการเจาะบอบาดาลนํ้าลึก  หมูท่ี 5  บานปลายธารฯ  ตําบลลําพูน  (บริเวณ

ท่ีดิน นายสงัด  เก้ือมี)  ขนาดเสนผานศูนยกลาง  6  น้ิว  ลึก 80-100 เมตร  

พรอมติดต้ังระบบไฟฟาและมอเตอรสูบนํ้า พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธโครงการ

เรียบรอย  งบประมาณ 258,000.- บาท (สองแสนหาหม่ืนแปดพันบาทถวน) 

 2. โครงการปรับภูมิทัศนขององคการบริหารสวนตําบลลําพูน หมูท่ี 3  บานคลองหา

เหนือ  ตําบลลําพูน (บริเวณสนามหนาศูนยพัฒนาเด็กเล็ก อบต.ลําพูน) รายละเอียด

ตามท่ี อบต.ลําพูน กําหนด พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธโครงการเรียบรอย  

งบประมาณ  289,000.-  บาท (สองแสนแปดหม่ืนเกาพันบาทถวน) 

 3. โครงการกอสรางฝายชะลอนํ้าช่ัวคราว  แบบหินท้ิง (ก้ันคลองลําพูน  จํานวน 5 

จุด และ ก้ันลําคลองฉวาง  จํานวน 3 จุด)  หมูท่ี 1,2,4,5,6 และ 7  ตําบลลําพูน  

รายละเอียดตามท่ี อบต. กําหนด พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธโครงการเรียบรอย 

งบประมาณ  796,000.-  บาท (เจ็ดแสนเกาหม่ืนหกพันบาทถวน) 

 ซ่ึงท่ีผานมาผูบริหารไดตระหนักวา การแกไขปญหาความเดือดรอนน้ัน เราไม

สามารถทําไดทันทวงที  กอใหเกิดปญหากอนจึงจะไดดําเนินการ  แตทางผูบริหาร 

ไดเห็นถึงความสําคัญวาจะตองรีบดําเนินการกอนท่ีจะเกิดปญหาภัยแลงข้ึน  จึงได

เสนอโครงการกอสรางฝายชะลอนํ้าช่ัวคราวในคร้ังน้ีครับ  รวมงบประมาณ  จํานวน

ท้ังส้ิน  1,343,000.-  บาท (หน่ึงลานสามแสนส่ีหม่ืนสามพันบาทถวน)  ขอให

เพ่ือนสมาชิกดูรายละเอียดโครงการตามเอกสารไดเลยครับ หรือมีสมาชิกทานใดมีขอ

สงสัย ก็ขอใหอภิปรายไดเลยครับ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ  กอนท่ีจะใหทานสมาชิกไดอภิปราย  ผม

อยากจะใหในสวนของกองคลัง เปนผูมาช้ีแจงรายละเอียดในสวนของเงินสะสมวามี
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เงินเหลือเทาไหร ใชจายไปในโครงการไหนแลวบาง ยังอยูระหวางดําเนินการ หรือ

ดําเนินการไปแลวก่ีโครงการ  ตอไปผมอยากใหกองคลังไดช้ีแจงรายละเอียดตรงน้ีให

สมาชิกทราบดวยครับ  ไมทราบวามีสมาชิกทานใดมีอะไรเพ่ิมเติมหรือไมครับ  หาก

ไมมีใครมีอะไรเพ่ิมเติม  ผมจะขอมติท่ีประชุมเลยครับ  หากสมาชิกฯ ทานใดเห็นวา

การจายขาดเงินสะสม ประจําป 2560 จํานวน  3  โครงการ  เปนเงินจํานวนท้ังส้ิน 

1,343,000.-  บาท (หน่ึงลานสามแสนส่ีหม่ืนสามพันบาทถวน)  ผานมติท่ีประชุม

แหงน้ี  ขอใหยกมือครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ รับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และรอง

ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  มีมติรับรองการจายขาดเงินสะสม ประจําป 2560  มีมติรับรอง  12  

เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และรองประธานสภาฯ 

 4.3  พิจารณาโอนงบประมาณรายจายประจําป  2560   

ประธานสภาฯ  การพิจารณาโอนงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม ประจําปงบประมาณ  2560  ขอ

เชิญทานนายกฯ ช้ีแจงรายละเอียดครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห  เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกฯ ทุกทาน  การโอนงบประมาณรายจาย 

นายก อบต.ลําพูน งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2560  โอนเพ่ิมไปต้ังจายเปน

รายการใหม โอนคร้ังท่ี 3/2560  สํานักปลัด กองคลัง และกองชางมีความ

จําเปนตองขอโอนงบประมาณรายจาย  เน่ืองจากไมไดต้ังงบประมาณรายจาย

ประจําปไว  รายการดังตอไปน้ี 

1.  คาปายประชาสัมพันธขอมูลขาวสาร  จํานวน  118,000.-  บาท  (หน่ึงแสน
หน่ึงหม่ืนแปดพันบาทถวน)   
2.  คาเสาธง หนา ศพด. บานคลองหาเหนือ  จํานวน  27,500.-  บาท  (สองหม่ืน
เจ็ดพันหารอยบาทถวน)   
3.  คาตูเก็บเอกสารบานเล่ือนกระจก จํานวน  4,200.- บาท  (ส่ีพันสองรอยบาท
ถวน)   
4. คาตูเก็บเอกสารแบบวางแฟมต้ัง  จํานวน  6,400.-  บาท (หกพันส่ีรอยบาท
ถวน)  
5. คาโตะทํางาน  จํานวน  12,000.-  บาท (หน่ึงหม่ืนสองพันบาทถวน)   
6. คาเกาอ้ีสํานักงาน  จํานวน  5,000.-  บาท  (หาพันบาทถวน)  
7. คาชุดรับแขก  จํานวน  14,500.-  บาท  (หน่ึงหม่ืนส่ีพันหารอยบาทถวน)   
8. คาเคร่ืองโทรสาร จํานวน 18,000.- บาท  (หน่ึงหม่ืนแปดพันบาทถวน)  
9. คาโทรทัศน แอล อี ดี (LED TV)  จํานวน 13,000.-  บาท (หน่ึงหม่ืนสามพัน
บาทถวน)   
10.  คาเคร่ืองพิมพแบบฉีดหมึก (Inkjet Printer)  จํานวน  4,300.-  บาท (ส่ีพัน
สามรอยบาทถวน)  
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กองชาง  ใหโอนเพ่ิมไปต้ังจายเปนรายการใหม  ดังน้ี 
1. คาโตะทํางาน  จํานวน  4,600.-  บาท (ส่ีพันหกรอยบาทถวน)  
2. คาเกาอ้ีสํานักงาน  จํานวน  1,250.- บาท (หน่ึงพันสองรอยหาสิบบาทถวน)  
3. คาเคร่ืองคอมพิวเตอรโนตบุก สําหรับงานประมวลผล  จํานวน 21,000.-  บาท 
(สองหม่ืนหน่ึงพันบาทถวน)  
กองชาง  ใหโอนเพ่ิม  ดังน้ี 
1. คาบํารุงรักษาและซอมแซม  จํานวน  200,000.-  บาท (สองแสนบาทถวน)   
กองคลัง ใหโอนเพ่ิมไปต้ังจายเปนรายการใหม  ดังน้ี 
1. คาโตะทํางาน  จํานวน  9,200.-  บาท (เกาพันสองรอยบาทถวน)   
2. คาเกาอ้ีสํานักงาน  จํานวน  2,500.-  บาท (สองพันหารอยบาทถวน)    
โดยพิจารณาโอนลดงบประมาณรายจาย ตามรายการดังตอไปน้ี 

  1. กองคลัง ใหโอนลด คาจางเหมาบริการตางๆ จํานวน 11,700.- บาท (หน่ึงหม่ืน
หน่ึงพันเจ็ดรอยบาทถวน)   

  2. กองคลัง ใหโอนลด เงินเดือนพนักงาน จํานวน 222,900.- บาท (สองแสนสอง
หม่ืนสองพันเการอยบาทถวน)   

  3.  กองชาง ใหโอนลด คาวัสดุสํานักงาน จํานวน 5,850.- บาท (หาพันแปดรอยหา
สิบบาทถวน) 

   4.  กองชาง ใหโอนลด คาบริการกําจัดขยะมูลฝอย จํานวน  21,000.- บาท (สอง
หม่ืนหน่ึงพันบาทถวน)  

 5.  กองชาง ใหโอนลด คาซอมแซมถนนลาดยาง ถนน คสล. ภายในตําบลลําพูน 
จํานวน 100,000.- บาท (หน่ึงแสนบาทถวน)   

 6.  กองชาง ใหโอนลด คาซอมแซมถนนลูกรัง ถนนหินคลุก ภายในตําบลลําพูน 
จํานวน 100,000.- บาท (หน่ึงแสนบาทถวน)   
รายละเอียดปรากฏตามเอกสารใบโอนท่ีแนบมาพรอมกันน้ี  ขอใหทุกทานดู
รายละเอียดไดเลยครับ  หากมีขอสงสัยประการใด ขอใหซักถามไดเลยครับ 

ประธานสภาฯ ตามท่ีทานนายกฯ ไดช้ีแจงรายละเอียดไปแลวน้ัน  ก็เปนการโอนงบประมาณเพ่ือ

จัดซ้ือครุภัณฑตางๆ เพ่ือเปนการเตรียมการรองรับไวสําหรับการใชงาน  อยากให

สมาชิกฯ ทุกทานไดดูท่ีมาของจํานวนงบประมาณในขอบัญญัติงบประมาณรายจาย  

เราจะไดทราบวางบประมาณท่ีโอนมาน้ันมาจากสวนใดบาง  ไมทราบวามีสมาชิก

ทานใดมีอะไรเพ่ิมเติมหรือไมครับ   

นายสมโชค  นะประสม เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  ผมขอสอบถามครับ วาทําไมคา 

ส.อบต. ม.3 โตะทํางานของกองชาง  เปนเงินจํานวน  4,600.- บาท  แตทําไมโตะของคลัง  ถึง

เปนเงิน  9,200.-  บาท  ทําไมถึงจํานวนเงินแพงกวาครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนทานสมโชค  เพราะกองคลัง จัดซ้ือโตะ พรอมเกาอ้ี เปนจํานวน 2 ชุด ครับ  

นายก อบต.ลําพูน ยอดเงินจึงมากกวา ขอใหทานสมาชิกดูรายละเอียดในเอกสารไดเลยครับ  
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ประธานสภาฯ ไมทราบวามีสมาชิกฯ ทานใดมีอะไรเพ่ิมเติมหรือไมครับ  หากไมมีใครมีอะไรเพ่ิมเติม  

ผมจะขอมติท่ีประชุมเลยครับ  หากสมาชิกฯ ทานใดเห็นวาการโอนงบประมาณ

รายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2560 ผานมติท่ีประชุมแหงน้ี  ขอใหยกมือครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ รับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และรอง

ประธานสภาฯ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  มีมติรับรองการจายโอนงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ 

พ.ศ. 2560  มีมติรับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  

และรองประธานสภาฯ 

  และกอนจะเขาวาระตอไป  ผมขอช้ีแจงในสวนของเงินสะสมเพ่ิมเติม  เน่ืองจากกอง

คลังไดแจงรายละเอียดยอดเงินสะสมคงเหลือมาแลวครับ  ซ่ึงยอดเงินสะสมท่ีหัก

รายจายอ่ืนแลว  เปนเงินคงเหลือ  16,646,935.-  บาท  แตมีเงินท่ีจะตองจาย 

ของหมูท่ี  2  ซ่ึงไดทําการเจาะบอบาดาลนํ้าลึกเสร็จเรียบรอยแลว แตยังไมไดต้ังหอ

ถัง และยังไมไดติดต้ังระบบไฟฟา  ซ่ึงผมกับกองชางไดไปดูแลว  หลังจากเสร็จ

เรียบรอยแลว คิดวาประชาชนในละแวกน้ันคงไดใชประโยชนจากบอบาดาลน้ีได

อยางเต็มท่ีครับ  ยอดเงินท้ังส้ิน  186,000.-  บาท  คงเหลือยอดเงินสะสมท่ีนําไป

จายได  คือ  16,460,935.-  บาท  แตตองสํารองไวเปนคาใชจายดานบุคลากร 

จํานวน 3 เดือน และสํารองไวเปนคาใชจายดานสาธารณภัย อีก 10%  ยอดเงิน

สะสมคงเหลือท่ีสามารถใชจายได  คือ 13,530,200.53  สตางค ครับ   

  กอนจะเขาสูวาระตอไป  ผมขอใหสมาชิกทุกทานพักรับประทานอาหารกลางวัน  

และจะเร่ิมประชุมอีกคร้ัง  ในเวลา  13.00  น. ครับ 

 

***พักรับประทานอาหารกลางวัน*** 

 

ประธานสภาฯ   เม่ือท่ีประชุมพรอมแลว ผมขอเขาระเบียบวาระตอไปครับ 

ระเบียบวาระที่ 5  เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ   ผมมีเรื่องท่ีจะพูดคุยกับสมาชิกอีกเล็กนอย  กอนท่ีจะใหสมาชิกฯ อภิปรายครับ  คือ

จากการประชุมครั้งท่ีผานมา ท่ีทานสมาชิกฯ ไดเสนอปญหามา  ทานสมโชคไดแจง

เรื่องทอนํ้า  ยังไมไดดําเนินการ , เร่ืองการจัดเก็บขยะ ซ่ึงขยะในบางพ้ืนท่ีลน ยัง

ไมไดดําเนินการ , ทานภราดร เสนอมาเร่ืองถนนสายหลักท่ีเปนหลุมบอ  ยังไมได

ดําเนินการ , เร่ืองหญาท่ีปกคลุมไหลทาง  ดําเนินการแลวบางสวน , ทานพงศธร 

เร่ืองการจัดเก็บคาขยะ หลาย  ๆเดือน จึงจะไปเก็บเงิน ก็ไดใหพนักงานออกจัดเก็บให

เปนปจจุบันแลว , ทานพงศักด์ิ  เรื่องนํ้าประปา หมูท่ี 7 บานเหนือคลอง ดําเนินการ

แกไขแลว , เรื่องหญาปกคลุมปาย อบต.  ก็ดําเนินการตัดหญาแลว , ทานวิศาล 
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เสนอเร่ืองยายทอเมนประปา หมู ท่ี 6 ยังไมไดดําเนินการยาย จะยายในคราว

เดียวกับการสรางหอถังประปา , ทานสมประสงค เร่ืองการจัดซ้ือวัสดุไฟฟา และ

เร่ืองหลอดไฟแสงจันทร บริเวณ 4 แยก ชํารุด  ไดดําเนินการแลวครับ  ก็ขอขอบคุณ

ทานนายกฯ และทุกทานท่ีชวยกันแกไขปญหาตามท่ีทุกทานเสนอมา  ใหสวนอ่ืนก็จะ

ดําเนินการแกไขปญหาใหแลวเสร็จตอไป  ตอไปขอเชิญทานนายกครับ  

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  วาระตอไป เร่ืองอ่ืน  ๆ ผมเอง 

นายก อบต.ลําพูน อยากทําความเขาใจกับสมาชิกฯ ทุกทานในเร่ืองอ่ืนๆ กอนท่ีสมาชิกฯ จะอภิปราย 

วาจากกรณีเหตุการณนํ้าปาไหลหลาก ทําใหประชาชนในพ้ืนท่ีไดรับความเดือดรอน  

ใหเพ่ือนสมาชิกฯ ไดออกสํารวจความเสียหาย และแจงกลับมายัง อบต.ลําพูน  รวม

ไปถึงกองชาง ท่ีจะตองรีบดําเนินการเขาไปแกไขปญหาใหทันทวงที  ไมวาเรื่องถนน 

คลอง ตลอดจนถึงระบบประปาหมูบานท่ีเสียหาย ท่ีเกิดจากนํ้าปาไหลหลาก และ

สวนใดท่ีมีนํ้าทวมขัง ก็ใหแจงกับกองชาง เพ่ือจะไดเขาไปตรวจสอบและแกไขปญหา

ความเดือดรอนใหกับประชาชนตอไปครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ทานใดมีอะไรเพ่ิมเติมหรือไม ขอเชิญครับ 

นายสมโชค  นะประสม เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  จากท่ีทานประธานฯ ไดช้ีแจง 

ส.อบต. ม.3  เร่ืองการแกไขปญหาน้ัน  ไดขาดไป 1 ขอ คือ เร่ืองการซอมแซมไฟถนน  คร้ังท่ีแลว

ผมไดพูดไววาไฟถนนชํารุดเสียหาย  ผมไดเขาไปดูแลว ปรากฏวาหลอดไฟไมติดเลย

ครับท้ัง 6 จุด  ผมจึงอยากขอหลอดไฟแสงจันทรกับข้ัวเกรียวใหม  เพ่ือไป

ดําเนินการซอมแซมเอง  จํานวน  6  ชุด ครับ เพราะวาท่ีซอมไปแลว ต้ังแตบริเวณ

หนาโรงเรียนไป ไฟไมติดเลยครับ  

นายสมหมาย  มากบุญ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  เร่ืองหลอดไฟแสงจันทร ผมขอช้ีแจง 

เลขานุการนายก อบต.  ครับวาทางการไฟฟาไดเคยติติงมาเร่ืองการติดหลอดไฟแสงจันทร  จริงๆ ก็ติดได  

แตอยากใหติดเฉพาะไฟตามโครงการพระราชดําริ  จริงๆ แลวก็มีอยู หมูละ 5 ชุด 

ถาเรานําไปติดมากเกินไป ทางการไฟฟาไดติติงมาวาผิด  ซ่ึงการติดต้ังไฟแสงจันทร 

จริง  ๆแลวตองมีโคม 3 เหล่ียมครับ 

นายสมโชค  นะประสม เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  ผมไมไดจะทวงติงนะครับ แตอยากให 

ส.อบต. ม.3  ทานประธานฯ ลองมองวาทางทานนายกฯ ทราบดีอยูแลว ทางการไฟฟาไมใหติดต้ัง 

แตทําไมการซอมคร้ังท่ีผานมา จึงไดติดต้ังท้ังน้ัน อยางเชน หมูท่ี 5 บริเวณหนา

โรงเรียน จํานวน 4-5 จุด เปนหลอดแสงจันทร ท้ังส้ิน ท้ังท่ีทานก็ทราบดีอยูแลว ถา

อยางน้ันก็ใหถอดท้ังหมดเลย เพราะเกือบท้ังตําบลก็เปนหลอดแสงจันทรท้ังน้ันครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ผมขออธิบายใหทุกทานทราบครับ ใน 

นายก อบต.ลําพูน  เม่ือทางการไฟฟาไดติติงมา  สวนน้ีผมก็จะดําเนินการแกไขตอไปครับ แตก็ตอง

ทยอยแกไขเรื่อยๆ ผมจะใหทางกองชางออกไปสํารวจและแกไขทุกจุด ในบริเวณ  
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หมูท่ี 5  ซ่ึงมีหลอดไฟแสงจันทร คอนขางเยอะ ก็จะดําเนินการเปล่ียนไปเรื่อยๆ ซ่ึง

ไดติดต้ังอยูกอนแลว ไมไดติดต้ังเพ่ิมเติมแตอยางใดครับ  ซ่ึงผมจะแกไขใหครับ 

นายภราดร  เกษเพชร เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทานครับ  ผมขอเนนยํ้าเร่ืองการซอมแซม 

ส.อบต. ม.3  ไฟฟาครั้งท่ีผานมา  คือผมไดนําทีมงานเขามาซอม และผมไดเขาไปดูแล ความเปน

จริงแลวหลอดไฟจะประกอบดวยข้ัว  คนซอมก็ซอมไปตามความสามารถ ซ่ึง

งบประมาณท่ีเราจัดซ้ือไปน้ัน คือซ้ือไดแคหลอด แตไมไดเปล่ียนโคม สวนมากจะเกิด

จากโคมชํารุด และข้ึนสนิม เพราะฉะน้ันถาจะใหไดผล เราตองเปล่ียนโคมครับ เราก็

รองบประมาณรอบใหม เพ่ือเปล่ียนเอาของเกาออกไป เพราะถึงแมวาเราจะเปล่ียน

หลอดไฟ ไมก่ีวันไฟก็จะช็อตอีก เพราะข้ัวของโคมข้ึนสนิม  บางหลอดก็ไมมีโคมท่ีจะ

เปล่ียน ก็อยากจะขอใชงบประมาณในสวนน้ีใหเหมาะสมครับ   

ประธานสภาฯ  จากท่ีทานภราดรเสนอมา  คือจะตองทําการเปล่ียนโคมท้ังหมด  เราตองตรวจสอบ

งบประมาณอีกคร้ังวามีงบประมาณเพียงพอหรือไม  ขอเชิญทานนายกฯ ครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห  เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  การแกไขปญหาตรงน้ีก็สามารถทําไดครับ   

นายก อบต.ลําพูน เม่ือเปนปญหาความเดือดรอนของประชาชน  ขอใหสมาชิกไดรวมกัน ไดบอกกลาว 

ไดติติงกันเขามา  ผมพรอมท่ีจะดําเนินการ  บางคร้ังบางส่ิงผมไมสามารถท่ีจะ

ดําเนินการไดทัน ผมอยากใหเราชวยกันแกปญหา ตอไปน้ีไมวาเร่ืองใดก็ตามท่ีจะ

สามารถดําเนินการได ผมก็จะทําอยางสุดความสามารถครับ  บางคร้ังลาชาไปบางก็

ขอโทษสมาชิกฯ ทุกทาน  ผมขอใหสมาชิกทุกหมู เม่ือพบปญหาในสวนไหน ไมวาจะ

เปนถนน  ประปา หรือไฟฟา ก็ใหแจงมายัง อบต.  ผมขอทําความเขาใจกับเพ่ือน

สมาชิกฯ ทุกทานเชนน้ีครับ 

ประธานสภาฯ  ไมทราบวาใครมีอะไรเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ 

นายพงศธร  ชูพันตา เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ทุกทาน  ผมมีเร่ืองท่ีจะเสนอแกสภาฯ เพ่ือผาน 

ส.อบต. ม.4 ไปยังทานนายก เพ่ือพิจารณาแกไขปญหา  เน่ืองจากท่ีผานมาไดมีฝนตก นํ้าทวมขัง 

ท้ังบานเรือนราษฎร และพืชสวนไดรับความเสียหายอยางมาก  ผมจึงขอเสนอวาให

ทานนายก ไดส่ังการใหกองชางเขาไปตรวจสอบ และทําการขุดลอกลําหวย เพ่ือ

บรรเทาปญหานํ้าทวมขังใหแกราษฎรใหพ้ืนท่ี  โดยเฉพาะพ้ืนท่ีหมูท่ี  4  มีลําหวย

ท้ังหมด 4 แหง ก็ขอใหชวยดําเนินการแกไขปญหาตรงน้ีใหดวยครับ   

ประธานสภาฯ  ไมทราบวามีอะไรเพ่ิมเติมหรือไมครับ  ถาไมมีขอเชิญทานนายกครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห  เรียนทานประธานสภาฯ  และเพ่ือนสมาชิกฯ ทุกทาน ตามท่ีทานพงศธร ไดอภิปราย 

นายก อบต.ลําพูน เร่ืองปญหาความเดือดรอนของประชาชนท่ีเกิดจากฝนตกหนัก ในพ้ืนท่ีตําบลลําพูน  

ทําใหนํ้าทวมขัง  ผมอยากใหสมาชิกฯ ชวยดูแลในเร่ืองพ้ืนท่ี ซ่ึงการท่ีเราจะทําการ

ขุดลอกน้ัน เม่ือขุดลอกแลวจะสงผลกระทบตอชาวบานท่ีอยูดานลางหรือไม  บาง

ทานก็ไมยอมให ขุดลอก  หากทานสํารวจแลววาไมมีปญหาตรงน้ี ผมก็จะรีบ
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ดําเนินการแกไขให  ผมขอใหสมาชิกฯ ในพ้ืนท่ีไดเขาไปพูดคุย และทําความเขาใจกับ

ชาวบานท่ีอยูขางเคียงกอน  วาจะไมใหเกิดปญหา ผมจึงจะเขาไปดําเนินการให  ผม

ไมอยากใหแกไขปญหาตรงน้ี แลวไปกระทบกับคนอ่ืน  ขอใหเคลียรพ้ืนท่ีใหเรียบรอย

กอนครับ 

ประธานสภาฯ  จากท่ีทานนายกไดช้ีแจง คืออยากใหทานพงศธรเขาไปพูดคุยกับชาวบานใหพ้ืนท่ีให

เขาใจกอน  แลวจึงจะดําเนินการแกไขในสวนอ่ืนตอไป  มีใครเพ่ิมเติมอะไรอีกหรือไม

ครับ 

นายพงษศักด์ิ  คงทรัพย เรียนทานประธานสภาฯ  และเพ่ือนสมาชิกฯ ทุกทาน  ผมอยากจะฝากไปถึงคณะ 

ส.อบต.ม.7  ผูบริหารทุกทานครับ  วาชวงนํ้าทวมท่ีผานมา คลองลําพูนบางชวง นํ้าไดกัดเซาะริม

ตล่ิงพังเสียหาย  ทําใหสวนผลไมของชาวบานพังหลายจุด  ผมอยากใหกองชางชวย

ไปสํารวจและทําการลอกคลอง  ไดหรือไมครับ  และซอยสุวรรณพัฒนา  3  นํ้าได

กัดเซาะถนน  รถใหญไมสามารถผานได  ตรงบริเวณริมทอระบายนํ้าไดพังลงมา  

อยากจะใหเปล่ียนเปนทอเหล่ียมไดหรือไมครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ผมอยากขอใหสมาชิกทุกทานไดไปสํารวจ 

นายก อบต.ลําพูน ปญหาท่ีเกิดข้ึน  ท่ีเราจะตองรีบดําเนินการแกไข  แลวเสนอมายังทางคณะผูบริหาร  

โดยใหรายงานภายในวันท่ี  4  มกราคม  2560  เพ่ือเสนอไปยังอําเภอ  กอนท่ีจะ

ดําเนินการ  ปญหาความเดือดรอนท่ีเกิดข้ึนจริง  และคํานึงถึงวาปญหาเราจะ

สามารถดําเนินการแกไขไดหรือไม  ขอใหแจงมาท่ี อบต. อยางเร็วท่ีสุด  ผมเองคน

เดียวอาจจะไมไดลงไปสํารวจและรับทราบปญหาทุกพ้ืนท่ี  อยากขอใหเพ่ือนสมาชิก

ทุกทานชวยกันตรงน้ีดวยครับ   

นายสมโชค  นะประสม เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทานครับ  ผมอยากกราบเรียนวาให 

ส.อบต. ม.3  ทานประธานนัดเวลาใหแนนอนเลยครับ  วาวันน้ีจะลงไปหมูน้ี อีกวันจะลงไปอีกหมู  

เพ่ือใหทางกองชางไดลงไปสํารวจรวมกับสมาชิกฯ  เพ่ือจะใหทันกับเวลา  ใหนัดแนะ

เวลาใหชัดเจนจะแนนอนกวาครับ  จะไดไมเกิดปญหาทําไมทันเวลาอีกครับ 

ประธานสภาฯ  การนัดแนะเวลาท่ีชัดเจนใหกองชางประสานกับทางสมาชิก เพ่ือกําหนดวันและเวลา

ท่ีจะลงสํารวจใหแนนอนครับ   

นายบุญสง  ริยาพันธ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  ผมอยากจะขอใหสมาชิกชวยดูในเร่ือง 

ผูอํานวยการกองชาง ทางนํ้า  หรือส่ิงกีดขวางทางนํ้า ทางถนนทุกเสนทาง อยากใหเจาของพ้ืนท่ีชวยไป

ช้ีแนะใหผมดวย เพราะผมยังไมชัดเจนกับขอมูลตรงสวนน้ันครับ 

ประธานสภาฯ  ไมทราบวามีใครมีอะไรเพ่ิมเติมหรือไมครับ  ผมขอเพ่ิมเติมอีกเร่ือง คือ เร่ืองการ

ซอมแซมถนนบางสายท่ีติดเขตพ้ืนท่ีอุทยาน  ท่ีเราจะตองรีบดําเนินการ  มี หมูท่ี 1 

ซอยประชานิมิต สายควนนา-บอปลิง , หมูท่ี 2 สายในชอง-เขาไทร , หมูท่ี 3 กับ 

หมูท่ี 6 สายบานคลองหาเหนือ-บานกอบแกว สายบน , หมูท่ี 7 ซอยสุวรรณ 3 ,
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ซอยนาเขาถาน ,ซอยหนานนํ้าผ้ึง  เราตองเคลียรพ้ืนท่ีใหชัดเจนกอน เพราะถนนบาง

สายชํารุดเสียหาย  จําเปนตองรีบซอมแซม ทางอําเภอก็ไดประกาศเปนพ้ืนท่ีภัยพิบัติ

มาแลว ในสวนของนายกฯ เอง ก็ตองรีบดําเนินการครับ ไมทราบวาใครมีอะไร

เพ่ิมเติมหรือไมครับ 

นายบุญสง  ริยาพันธ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  ผมมีขอสอบถามครับ วา ถนนท่ีเราจะ 

ผูอํานวยการกองชาง  ดําเนินการซอมแซมน้ัน จะตองมีอยูในแผนพัฒนาฯ หรือไมครับ  เพราะถนนสาย

หลัก ท่ีเราจะซอมแซม มีอยูในแผนฯ แตเปนแผนฯ ป 61 และ ป 62 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ไมวาอยางไรก็แลวแต เราใช 

ปลัด อบต.ลําพูน งบประมาณของแผนดิน ไมวาจะเปนงบประมาณของอําเภอ หรือ อบต. ซ่ึง

งบประมาณทุกอยางท่ีจะใชจายจะตองอยูในแผนพัฒนาฯ ครับ ในสวนของการใช

กรณีภัยพิบัติเรงดวน จะเปนของอําเภอ ในสวนของ อบต. สวนใหญจะอยูในแผนฯ 

อยูแลวครับ  ในสวนท่ีโครงการฯ อยูในแผนฯ ของปอ่ืนน้ัน เราก็ตองดําเนินการ

แกไข/เพ่ิมเติม แผนฯ ไปตามข้ันตอนครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  ตามท่ีผมไดปรึกษากับทางอําเภอไป 

นายก อบต.ลําพูน แลวน้ัน เน่ืองจากถนนท่ีชํารุดเสียหายหลายสาย เปนถนนสายหลักในการสัญจรไป

มา  เม่ือถนนไมชํารุด เราก็ไมไดใสไวในแผนฯ  แตเม่ือเกิดปญหาความเดือดรอน ก็

จําเปนตองแกไขเรงดวน  ผมจะลองปรึกษาเพ่ือหาแนวทางกับทางอําเภออีกคร้ังครับ 

ประธานสภาฯ  ไมทราบวามีใครมีอะไรเพ่ิมเติมหรือไมครับ  หากไมมีใครเพ่ิมเติม  ผมขอขอบคุณ

เพ่ือนสมาชิกท่ีเขารวมประชุมในวันน้ี  ขอปดประชุมครับ   
 

ปดประชุม เวลา  14.10น. 
 

 

 

 

 

 

(ลงช่ือ)      ผูบันทึกรายงานการประชุม 

(นายปรีชา  เน่ืองเกตุ) 

เลขานุการสภา. อบต. ลําพูน 
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ความคิดเห็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

-  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมครั้งน้ีแลว  

จึงลงลายมือช่ือไวเปนหลักฐาน 

 
 

(ลงช่ือ) ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(นายสมโชค  นะประสม) 
 

 

(ลงช่ือ) กรรมการ 

(นายสิทธิพงษ  มากบุญ) 
 

 

 (ลงช่ือ) กรรมการ/เลขานุการ 

(นายพงษศักด์ิ  คงทรัพย) 
 

ความคิดเห็นประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

- รายงานการประชุมฉบับน้ีไดผานการตรวจสอบจากคณะกรรมการรายงานการ

ประชุม  และไดผานการรับรองของสภา อบต.ลําพูน  ในการประชุมสภา อบต.

ลําพูน สมัย.................  สมัยท่ี..............คร้ังท่ี............. ประจําป 2560  เม่ือ

วันท่ี  ................  เดือน ........................ พ.ศ. 2560  เรียบรอยแลว 

 

 

(ลงช่ือ) ผูรับรองรายงานการประชุม 

(นายคณิศร  เนียมกุล) 

ประธานสภา อบต.ลําพูน 

 


